

淮北市落实群众信访举报转办公开情况一览表

(第19批 2019年10月23日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	责任单位	责任人	备注
1	HBDH144	烈山区宋疃镇马桥道口山加加油站刷车的污水通过暗道排入濉符大沟,而且厕所的污水也直接排往濉符大沟。	烈山区	水	烈山区委、区政府	张力 李明	
2	HBDH145	相山区长山路桥南的金海燕小区2号楼5单元南一楼有居民养鸡气味难闻;2号楼4单元北一楼的居民每天分捡垃圾露天堆放在院内,气味难闻,导致无法开窗。	相山区	大气	相山区委、区政府	胡启书 朱龙	
3	HBDH146	濉溪县临涣镇临南村小曹庄,村南面有养猪场散发气味难闻,影响居民生活。	濉溪县	大气	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	
4	HBDH147	濉溪县葛圩村门元港西头的水塘里有副村长门海峰从江苏徐州拉运来的垃圾,无人清理,污染水质(重复举报)。	濉溪县	垃圾 水	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	*
5	HBDH148	相山区三堤口街道办事处庆相桥社区,余庄新村的公厕水供应不足,垃圾遍地,污水乱流,臭味难闻。	相山区	垃圾 水 大气	相山区委、区政府	胡启书 朱龙	
6	HBDH149	濉溪县经济开发区内女贞路北120米左右、冬青路西侧的安徽富润再生能源有限公司生产时产生大量粉尘,噪音大。	濉溪县	大气 噪声	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	
7	HBDH150	相山区相山路步行街千百莲养生会馆右边的巷子里20米左右的艾灸养生馆发出噪声扰民。	相山区	噪声	相山区委、区政府	胡启书 朱龙	
8	HBDH151	濉溪县双堆集镇陈集村余庄西约100米处的废弃窑厂,村书记陈在锋在内加工破碎建筑废料,濉溪县环保局检查过,现在仍是灰尘大,噪音扰民,附近农田上覆满灰尘造成减产,濉河水水质也受到污染。该厂严重影响当地居民生活。	濉溪县	大气 噪声 水 其他	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	*
9	HBDH152	杜集区东山路淮北矿业相山水泥有限公司使用的红色原材料气味刺鼻。	杜集区	其他	市生态环境局、淮海实业	王庆江 董伯根 汤忠喜	
10	HBDH153	烈山区刘庄工业园出入车辆多产生扬尘,噪音大,影响附近居民。	烈山区	扬尘 噪声	烈山区委、区政府	张力 李明	
11	HBWX109	濉溪县鑫源渔港饭店油烟、噪声扰民问题为此前HBDH063和HBWX053、HBWX087所反映的问题。目前该饭店噪音依然有,油烟依然存在(重复举报)。	濉溪县	油烟 噪声 其他	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	*
12	HBWX110	濉溪县韩村镇存在一些私人黑加油站,已经严重影响了拥有正规营业执照的加油站的生意。黑加油站存储柴油汽油数量非常大,存在多年,其业务为柴油、汽油批发与零售。	濉溪县	其他	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	*
13	HBWX111	濉溪县临涣镇临南村小曹庄有户曹姓人家在村里养了几十头猪,猪圈盖在村中心马路边上,一年四季,半个庄上都是猪屎猪尿味,严重影响附近居民生活。此猪场存在多年,没人过问。	濉溪县	其他	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	
14	HBWX112	濉溪县百善镇桥头村范陈庄村上养鸡过多。粪便倒在路边上,整个村子都没法进人,现在村内还不断私建鸡棚。	濉溪县	其他	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	
15	HBWX113	濉溪县巨成化工环境污染问题。近期经济开发区对于此问题的整改措施为:1.要求群众伐树,尤其是因为巨成化工厂污染致死的部分大树,表示不伐除树木不赔偿损失。2.与群众协商未果,便拿出文不对题的文件忽悠群众,以低于市场价近十倍的价格赔偿群众财产损失,涉嫌打击报复(重复举报)。	濉溪县	其他	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	*
16	HBWX114	杜集区任台全村村民对龙湖开发区管委会责任人宋伟“关于新思拓公司生态环境督查举报情况”第二次处理结果不满意,认为跟第一次处理的结果没什么区别,一致要求该厂搬离居民区1千米以外(重复举报)。	杜集区	其他	市经济开发区管委会	宋伟	*
17	HBWX115	濉溪县韩村镇小湖子村旁边国光纸业,往孟沟里排污水,生产时半夜组织人用塑料管子把污水排到孟沟。每次检查结果都是排水口堵死,难以查出问题。实际上该厂排污导致孟沟下游童亭矿工人村南面水闸开闸时影响浍河水质。另外该厂锅炉在线监测系统安装超过半年,但至今其与市在线办不能联网。	濉溪县	水、其他	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	*
18	HBLX008	濉溪县百善镇柳孜村百善康源生态种养合作社鸡粪等垃圾随意堆放,未采取有效处理措施,产生恶臭,污染河水,多次反映,均未整改到位。	濉溪县	垃圾 大气 水	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	

注:标*的问题是督察组重点关注的问题。

淮北市落实信访举报边督边改公开情况一览表

(第15批 2019年10月23日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	责任单位	责任人	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况	备注
1	HBDH106	濉溪县口子实验学校烧锅炉声音大,烟大;洗澡时也比较吵。	濉溪县	大气 噪声	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	经现场核查:该投诉情况属实。	调整烧锅炉时间,尽量不在居民休息期间进行工作;调整学生洗澡时间,在晚上10点钟时全部停止学生洗澡;积极联系燃气公司对管道进行更改,一旦管道更改完毕,我校将取消生物物质锅炉,改用燃气锅炉(锅炉已安装到位,管道正在更改中);在确保安全的前提下,进一步对浴池后围墙进行加高,封闭,以减轻声音传播;加强学生素质教育,要求学生洗澡时降低说话声音。		
2	HBDH107	杜集区段园镇工业园内的淮北市金科氧化锌厂和淮北市瑞赛生物科技有限公司等生产的废水直排到三龙支河内,散发臭味和比较强烈的农药味;段园镇工业园内也没有设立污水处理厂来处理废水。	杜集区	水 大气	杜集区委、区政府	姜颖 周无事	关于反映“杜集区段园镇工业园内的淮北市金科氧化锌厂和淮北市瑞赛生物科技有限公司等生产的废水直排到三龙支河内,散发臭味和比较强烈的农药味”的问题。被投诉的企业名为安徽瑞赛生化科技有限公司和淮北金科精细化工有限公司,其环保手续齐全。经查,该问题反映失实。目前安徽瑞赛生化科技有限公司技改项目完成后全厂综合污水全部进入厂区污水处理站进行处理后,通过污水管网进入段园污水处理厂,现该企业临时采用槽罐车将污水运至污水处理厂。淮北金科精细化工有限公司技改项目处于调试阶段,根据其技改前和技改后环境影响评价报告书要求,该企业生产废水均不外排。现场核查时,两家企业均在生产,其污水处理站均在运行,沿三龙支河(金科、瑞赛后)排查未发现两家企业有废水直排现象,在三龙支河处也未闻到臭味和农药味。关于反映“段园镇工业园内也没有设立污水处理厂来处理废水”的问题。经查,该问题反映失实。段园工业集中区现有一座污水处理厂,位于淮矿集团原袁庄矿院内,占地面积约12.4亩。该污水处理厂是在原袁庄矿污水处理厂的基础上,经提标改造于2018年10月建成的,并配套建设了工业集中区南北两区等污水管网,现日处理污水3500吨(其中工业废水800吨),处理后的污水达到GB18918-2002标准排放一级A标准,可满足工业集中区所有企业工业废水及段园镇周边居民生活污水的处理需求。目前,该污水处理厂由合肥枫林环保有限公司提供运维服务。	不属实		
3	HBDH108	浍河水被濉溪县韩村镇沟东村周勇造纸厂排放污水污染,河水臭不可闻,鱼虾漂浮一河!沿河居民深受其害,群众举报无门,无人过问!(来电1次,微信1次)	濉溪县	水	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	韩村镇造纸厂全称为淮北市永顺纸业,法人代表周勇。年产18万吨高强瓦楞原纸技术改造项目环境影响报告书,于2011年4月21日通过淮北市环境保护局审批,〔淮环行〔2011〕20号〕。2014年6月27日对年产3.6万吨高强瓦楞原纸生产线进行了阶段性验收〔环验〔2014〕20号〕,2018年5月18日企业组织了4800生产线的自主验收工作,另一条新建4800生产线尚未组织验收。淮北市永顺纸业特种用纸生产线建设项目环境影响报告书,于2019年5月31日通过濉溪县生态环境分局审批〔淮环行审〔2019〕39号〕。	企业的生产废水,进入厂区中的废气收集池后,抽至厂区西侧的污水处理站进行处理,处理后的水循环使用。原设置的污水总排口已封堵,在线监测设备已损坏停用。县生态环境分局与镇环保办监测人员对厂区东侧的自然沟及上下游采集水样三份,巡查四周未发现生产废水外排迹象。		
4	HBDH109	编号HBDH067信访件濉溪县南坪镇葛圩村,门元庄西面几十米处东面的坑里有从江苏医院拉过来的垃圾,半年多没有处理掉,味道特别臭,举报人对处理结果不认可,认为该垃圾非生活垃圾(重复举报)。	濉溪县	垃圾 大气	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	经查,门元庄西面水塘垃圾已经清运完毕。水质经县生态环境分局检测,各项指标均符合农田灌溉用水。			
5	HBDH110	相山区濉溪路庆相桥,中山医院往北50米左右美食街里面的钢管租赁站,在早上五点半至六点之间装卸钢管,噪音大。	相山区	噪声	相山区委、区政府	胡启书 朱龙	经三堤口街道调查,该钢管租赁站噪音扰民属实。	三堤口街道要求该业主不要在居民正常休息的时间内作业,业主表示一定按照要求,不在居民休息的时间装卸钢管。		
6	HBWX089	相山区孟山路和佳医院北边通驿修理厂院内有一家加工瓷砖石材的工厂,早上4到5点开工,噪音、粉尘严重。	相山区	大气 噪声	相山区委、区政府	胡启书 朱龙	经南黎街道、相山区生态环境分局现场核查,反映问题属实。	南黎街道配合相山区生态环境分局现场执法,要求该石材加工厂停止石材加工,限期搬离。目前石材厂负责人正在寻找搬迁场地。		
7	HBWX090	之前HBWX043所反映的淮北市相山区惠苑路皇冠紫园小区7幢楼下胜利大排档饭店油烟扰民问题。整改情况里说到的“安装新式油烟净化器,排放达标”,并不认可,油烟照样呛人,噪音还特别大,整个卧室都在嗡嗡。根本没有一点好转。	相山区	油烟 噪声	相山区委、区政府	胡启书 朱龙	经相南街道和城管局调查,该店已安装新型复合式净化器,经第三方检测符合排放标准;油烟净化器风机装在室外居民楼下,存在噪音扰民问题。	相南街道要求胜利饭店立即整改,目前该饭店已更换新的油烟净化器风机,并将风机挪至室内,正在委托第三方检测公司对噪音进行检测。		
8	HBWX091	濉溪县老城东苑小区门口户外搭棚卖早饭从早晨5点开始,中午午饭11点到一点,晚上到9点,扩音喇叭叫卖声音和收款声音太大,严重影响老人孩子休息和学习。	濉溪县	噪声	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	经现场核查:该投诉情况属实。	计划取缔该早点经营摊点。		
9	HBWX092	相山区翰林学府工地每天早上五点钟开始施工,不停的敲敲打打,严重影响周边居民休息。	相山区	水 大气 垃圾	相山区委、区政府	胡启书 朱龙	经任圩街道调查,翰林学府工地噪音扰民属实。	任圩街道要求施工单位施工时避开居民正常的休息时间,施工单位表示以后一定按照要求施工,不再发生噪音扰民情况。		
10	HBWX093	相山区运河人家小区在小区内设置建筑垃圾存放池,无遮盖,存在粉尘污染。并在夜间清运,存在噪音污染。	相山区	扬尘 噪声	相山区委、区政府	胡启书 朱龙	经任圩街道调查,发现运河人家小区有建筑垃圾池,并有住户装修垃圾存放,存在夜间清运车辆进出。	运河人家小区物业已将垃圾存放池拆除,建筑垃圾也已清理完毕。		
11	HBWX094	相山区惠黎路与孟山路交叉路口旁边有条河流,早上时常有疑似污水排入河流,河水刺鼻难闻。	相山区	水	相山区委、区政府	胡启书 朱龙	经相南街道调查,未在投诉位置发现河流。	不属实		
12	HBWX095	浍河水被濉溪县韩村镇沟东村周勇造纸厂排放污水污染,河水臭不可闻,鱼虾漂浮一河!沿河居民深受其害,群众举报无门,无人过问!(来电1次,微信1次)	濉溪县	水 其他	濉溪县委、县政府	赵德志 郭海磊	韩村镇造纸厂全称为淮北市永顺纸业,法人代表周勇。年产18万吨高强瓦楞原纸技术改造项目环境影响报告书,于2011年4月21日通过淮北市环境保护局审批,〔淮环行〔2011〕20号〕。2014年6月27日对年产3.6万吨高强瓦楞原纸生产线进行了阶段性验收〔环验〔2014〕20号〕,2018年5月18日企业组织了4800生产线的自主验收工作,另一条新建4800生产线尚未组织验收。淮北市永顺纸业特种用纸生产线建设项目环境影响报告书,于2019年5月31日通过濉溪县生态环境分局审批〔淮环行审〔2019〕39号〕。	企业的生产废水,进入厂区中的废气收集池后,抽至厂区西侧的污水处理站进行处理,处理后的水循环使用。原设置的污水总排口已封堵,在线监测设备已损坏停用。县生态环境分局与镇环保办监测人员对厂区东侧的自然沟及上下游采集水样三份,巡查四周未发现生产废水外排迹象。		